

盈盈谈天

一场秋雨一场寒

“三八”已过，要添衣了

温岭

17℃~27℃

多云 北风4级-5级
湿度77% 转阴 10/22壬辰年九月初八

周一	17℃/27℃
周二	12℃/25℃
周三	15℃/26℃
周四	15℃/26℃
周五	16℃/27℃
周六	17℃/24℃
周日	16℃/24℃

本报讯（记者王萍）有句老话说“三八乱穿衣”，指的是每年的农历三月和八月，处在冷暖交替时节，衣服穿多了太热，穿少了又太冷。虽然现在已经是农历9月，过了“三八”时节，不过走在街上，有

穿着风衣、长裤的，也有穿着短袖、短裤的，各种穿法“迷人眼”。接下来，随着冷空气频频发力，就要做好保暖工作了。

继上周一股强冷空气过后，今天下午，又有一股弱冷空气将影响我市，上班族早上出门时不妨带

届时沿海风力将升至6至7级，阵风8级，多云转阴，有时有小雨。俗话说“一场秋雨一场寒”，冷空气总是伴随着雨水的，雨水少时，降温慢一点，雨水多时，降温幅度就大一点。因此，上

件外套，下班时可以用来防风保暖。

接下来几天以多云天气为主，到了周末，可能又有秋雨要来，气温也会随之下降，白天最高温度只有24℃，安排出游的市民，可以带着外套、雨具以防万一。

重阳登高逸兴饶

本报记者 黄晓慧

重阳登高是中国传统风俗，温岭也不例外。每逢重阳节，市委老干部局总会举办重阳登高活动。

温岭民国时曾有文人雅集称“三九社”，由

有“浙南才子”之称的著名文人毛济美发起，1918年，毛济美暨诸子侄辈和陈文铎、张濬甫、张虞廷等在重阳节相约登箬横白峰山。后来“三九社”影响越来越大，社友多达三十人，大家协议再添冬夏

两季避暑消寒二期，改名为“四乐社”，“寓四时行乐之意”。

重阳时节，诗人们登高作诗，一般百姓还要吃重阳糕。中国美院教授王伯敏在《中国民间剪纸发展史》一书的附录中《回忆少时学剪

纸》记载，温岭旧时还有吃重阳糕的风俗，重阳糕上插剪纸的三角旗（红黄居多）。

现在温岭人过重阳，一般是将它当作老人节，举行各类敬老活动，如慰问看望老人、宴请老人。



晨舞太极

昨天上午，约500名太极拳爱好者齐聚市体育馆，参加市第十一届太极拳交流大会。

我市太极拳爱好者众多，太极拳协会目前已发展成为我市人数最多的协会之一，共有11个分会，70多个辅导站，共计5000多人。图为城东太极拳分会会长陈明志领拳友们来参会。

本报记者 朱海伟
通讯员 俞明德 摄

南屏那些事儿



窨井里的垃圾真不少

10月21日上午，市政养护队的队员在南屏小区门口清理窨井中的砂石等垃圾，仅在南屏小区南大门口边上的一个窨井中，工作人员就清理出相当多的垃圾。

本报记者 黄晓慧摄



阿公阿婆，我们唱戏给您听

10月20日晚，为迎接重阳佳节，市太平街道南屏戏曲票友协会在南屏小区举行戏曲清唱活动，邀请小区内的老人前来欣赏。南屏戏曲票友协会成立于2006年，现有30多位会员（其中乐队有9人），他们经常在周五和周日晚举行活动。去年重阳节，他们也为小区老人举行过戏曲彩唱活动。

本报记者 黄晓慧摄

赏剧享宴，模范敬老

本报讯（通讯员江文辉）为欢庆重阳节即我省第25个老人节，10月21日，全国敬老模范村——横峰街道前洋村举行了丰富多彩的庆祝活动，村干部与老人们一起分享重阳节的快乐。

前洋村总人口1036人，其中60岁以上的老人有220人，占了总人口数的21.2%。每年中秋、重阳节，村里都会举办系列庆祝活动，与老人们一起欢度节日，因此，村里还获得了“全国敬老模范村”的最高荣誉称号。今年的庆祝活动，村里安排了欢乐祝寿、越剧展演、敬老酒宴三项活动，为老人们送去欢乐。

敬老宴会结束后，村里还为老人们每人准备了一份节日的礼物，即每人一袋长寿面，寓意健康长寿。

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动情，乐无限

老
东
老
年
机



九九重阳感恩价
29元惊喜购机

661亲情网 家人全省无限畅打
520亲情号 老伙伴免费讲白搭

29元+预存年费108元=老年机一台+新号码一个+108元话费

注：适用对象为50岁及以上老年人群。108元话费分12个月返还，每月返还9元。

+2元 送关怀礼包 天气新闻早知道

参加活动客户专享关怀礼包（原价7元，感恩价2元，优惠一年），内含天气预报、生活与健康报、新闻快报。发送99到10658377706即可办理。

•活动期间移动营业厅或10086

+6元 加入661亲情网 家人全省无限畅打

儿女、孙子都在亲情网，羽家常拨三位66短号就行，全省无限畅打。

免费送 520亲情号 老伙伴免费讲白搭

隔壁老张、老王都加上亲情号，讲白搭、约打牌，免费又方便。

注：需加入神州行幸福套餐。

www.y
10086.CN
10086